



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ - ХАСКОВО

Изх. № С- 117-162/30.10.2018г.

До

г-н

ел. адрес: info@riosv-haskovo.bg

Относно: Сигнал за нерегламентирано сметище до с.Брод, община Димитровград

Уважаеми г-н

В РИОСВ-Хасково е постъпил подаденият от Вас до МОСВ – София сигнал за наличие на нерегламентирано сметище и системно замърсяване на терен, находящ се в близост до домовете на хората в южната част на с.Брод, общ. Димитровград, обл. Хасково. В тази връзка е извършена проверка на място на 23.10.2018г., съвместно с представител на Общинска администрация - Димитровград.

При проверката е установено, че отпадъците, за които е подаден сигналът, вече са почистени. Това е потвърдено от присъстващата при проверката г-жа – майка на жалбоподателя. Почистването е възложено на 26.09.2018г. от Община Димитровград на „Нео-Титан“ООД и е извършено в определения срок. Възлагането на почистването не е в резултат на подаден сигнал. Веднъж годишно Общината организира почистване на места (включително в с.Брод), които са системно замърсявани. На 19.10.2018г. от експерт в отдел „ИДОСВ“ към ОА Димитровград е констатирано, че сметището е напълно почистено.

В населеното място има организирано сметосъбиране, като в непосредствена близост до посочения в сигнала терен е поставен метален контейнер тип „Бобър“.

Въпреки предприетите мерки, при проверката на 23.10.2018г. отново е установено наличие на неголеми количества новоизхвърлени отпадъци, предимно от растителен характер, примесени с битови.

Според Закона за управление на отпадъците предотвратяването на изхвърлянето на отпадъци на неразрешени за това места и/или създаването на незаконни сметища и организирането на почистването им е възложено на кметовете на общини. На кмета на Община Димитровград е дадено задължително предписание за почистване на изхвърлените отпадъци, както и за недопускане на последващо замърсяване .

След изтичане на определения в предписанието срок РИОСВ-Хасково ще извърши своевременно контрол за изпълнението му.

инж. Д. Илиев

Директор на Регионална инспекция по околната среда и водите – гр. Хасково

